



细胞治疗

■2023年3月,香雪制药的研发人员在实验室做实验。香雪生命科学研究中心自主研发的首个TCR-T细胞治疗药物进展顺利。
新快报记者 邓迪/摄



国产超算

■2023年12月6日,超算创新应用大会在广州召开。国家超算广州中心发布了新一代国产超级计算系统——“天河星逸”,在通用CPU计算能力等多方面较“天河二号”实现倍增。
新快报记者 龚吉林/摄



少儿粤剧

获2023年度广东省新闻摄影作品年赛文化艺术与新闻人物类单幅一等奖

2023年6月,广东首个少儿粤剧团成立,子晴是团里的小台柱。7岁那年,她在广州市荔湾区青少年宫舞蹈队学习舞蹈,因为表现出色,被选入青少年宫粤剧班。她第一眼看到戏服,就被深深吸引,从此开启了舞台人生,花6年时间练就一身刀马旦本领。

■小演员子晴化大妆,戏妆的粉末四溅。

新快报记者 郭慧晶/摄



繁花之旅

■蝴蝶兰育种试验基地里,“米歇尔”蝴蝶兰育苗需要经过六个过程,全程无菌操作。蝴蝶兰在国内发展已有20余年,广东是最早引入蝴蝶兰种植的省份之一,也是国内最大的蝴蝶兰产区,近年来积极培育和研发新品种,建立了众多生物育种实验基地和分类大棚养殖基地。

新快报记者 郭慧晶/摄

未来汽车

■第二十一届广州国际汽车展览会上,某品牌发布的概念车,充满了未来感。
新快报记者 郭思杰/摄